

# Acura(讴歌) 城中展厅在玄武门开业

12月18日,由本田技研中国投资公司与雨田精致公司联手打造的Acura(讴歌)汽车城中展厅在南京国际广场一层购物中心开业,这是江苏地区首家Acura城市展厅。

Acura城中展厅位于中央路201号,面积300多平米,着力打造高端汽车城市展厅氛围。整个展厅以玻璃和不锈钢为主要构建材料,彰显Acura对技术的精益求精;屋顶、墙壁、地面全部采用高雅纯白色调,展示了Acura品牌的高端定位;展厅内安装了120盏LED灯,表明了Acura在节能环保方面的不懈努力;车辆展示区使用玻璃发光地台,凸显Acura对车辆及车主的关注;每一个茶具上都印制着Acura标志,体现了Acura对每个小细节的处理。在尊贵客人进入展厅的那一刻开始,便能感受到Acura从始至终的细致关怀,顾客在展厅的所有环节都将由服务专员引导和接待,以便拥有更多的信息交流和更高的服务。在这里,顾客们不仅可以细细品鉴Acura全系车型,还可以体会Acura独创的



One-to-One客户关爱系统,享受Acura为其量身定制的个性化尊贵服务。

Acura的服务标准在众多进口豪华汽车品牌中级别最高,全系产品均享受4年/10万公里保修及免费保养,并独家提供每5,000公里1次的免费保养;

Acura联手豪迪艾尔提供全年24小时道路救援。

Acura是“本田技研”于1986年在北美创立的高端汽车品牌,是全球第一个日系豪华汽车品牌,销量在北美高端汽车市场排名第四,2006年底进入中国。 雨田

## 长安马自达第二届“汽车运动会”南京收官

12月18日,由长安马自达携手南京两家经销商重磅推出的第二届“汽车运动会”总决赛在南京工厂正式开赛。激战之下,最终杭州王斌、上海顾晶晶、青岛李刚分别以冠军季军的成绩为比赛拉下了帷幕。场下观众的热情呐喊伴随着Mazda3经典款、Mazda2炫动款系列车型带来的极致操控快感,参赛者纷纷表示十分过瘾。而南京经销商在现场特别推出的大幅优惠,更是让活动现场的订单销售势头呈现火爆态势。

总决赛竞技场,在一连串刹车、入弯、再提速、再刹车的竞技中,伴随着刺耳的响胎,车子忽左忽右,尽管在高速过弯时车子侧倾,驾车者却感觉游刃有余。正如刚刚参加完比赛的大连站冠军选手表达的赛后感受:“Mazda3经典款给人一种酣畅感。它拥有的四轮独立悬架,尤

其后悬是多连杆式,是大多数同级车都不具备的底盘系统。在急转弯过程中,Mazda3经典款充分的侧向支撑消除了多余的晃动,而且4轮持续回馈清晰的路感;刹车与油门的灵敏调校给人带来大胆加速的信心。”

此外,从南京当地经销商了解到,为助阵本届汽车运动会并回馈南京消费者,活动期间推出了年终巨惠让利的主题促销活动。由于1.6L及以下排量购置税优惠政策确定明年不再实施,90%车款都可享受该项优惠的长安马自达旗下车型目前热销势头强劲,12月销量破万已成定局。有计划购买的南京市民现在应该注意把握最后机会及时出手了;此外由于入选节能惠民补贴名单,Mazda3经典款1.6L和Mazda2炫动款系列全部车型还能再享受3000元的节能补贴。 袁媛

## 东风雪铁龙C5 2011款南京交付

东风雪铁龙C5 2011款南京区域首位用户交付仪式于12月19日举行,标志着东风雪铁龙C5 2011款正式在南京登陆。C5 2011款全系皆可选择采用在豪华车上运用的“三明治”内饰风格,黑色地毯和深色木饰和谐搭配,让驾乘者倍感温馨和惬意。同时全新新增全新皓月灰漆色,以脱俗超凡的视觉体验尽显C5的动感尊贵,独特品位自然彰显。

全新2.0L舒适型标配天窗,配合原本在同级别车型中就极具竞争优势的丰富配置,如ESP(电子稳定程序)、定速巡航、真皮多功能方向盘、自动空调等,使C5的用户价值再次升级。全新2.3L尊享型新增17寸莲花状铝合金轮辋、两侧大型安全气囊两大亮点配置,在目前同级别车型中拥有超强的用户价值,可以看出C5主攻20万级别中高级车市场的决心。全新2.3L豪华型,囊括了智能泊车辅



助系统、Hi-Fi 9扬声器高级音响系统等更多更高级别车型的豪华配置,充分满足了对豪华配置、舒适享受有更高要求的用户的需求。智能泊车辅助系统,帮助车主更好判断泊车环境,安享无忧驾驶乐趣。 张颖

## 凯泽西举行大型试驾会

体验7.8秒的加速,感受2.4L的超强动力和CVT变速箱带来超级平顺的驾驶舒适,这一切就是进口铃木凯泽西所带来的驾控之旅,12月18日在南京国展中心举行的凯泽西试驾会现场,凯泽西征服了所有试乘试驾者,也一度突破了订车纪录,当日进口车共计成交5台,另外还有数十台天语和雨燕的也在当天成交。

此次试驾,主办方在现场还设置了计时比赛,直线加速高速绕桩和玩转

1000度等项目的计时赛,在观众热烈的助威声中,上演了一场精彩纷呈的“飙车”大戏。精准过弯、迅猛的加速,侧方停车,让他们畅快淋漓地体验了一把凯泽西所带来的驾控快感。

进口凯泽西装备一台代号J24B的2.4升直列四缸发动机,在6500rpm时输出131kw的最大功率,在4000rpm时获得230Nm的峰值扭矩,变速箱方面有6挡手动和CVT变速箱可供选择。

## 英菲尼迪全系车型首次集体亮相

12月20日,当代豪华车品牌英菲尼迪携旗下灵感奢华座驾英菲尼迪M系列、奢华全尺寸SUV QX56、跑车型SUV FX系列、运动型豪华座驾G系列以及跑车型Crossover EX系列等全系明星车型璀璨登临第八届中国(广州)国际汽车展览会。异彩纷呈、魅力独具的各款车型不仅让中国观众以全球同步的速度鉴赏到英菲尼迪的最新科技,更彰显出英菲尼迪品牌一贯秉承的优雅风范、永不停步的创新精神和蓬勃丰沛的激情活力。

作为英菲尼迪全系车型登陆

中国后的首次聚首,此次广州车展的集体亮相承载了非凡的意义,标志着英菲尼迪品牌已经迈入一个全新的纪元。从2.5升车型的引入到全新改款的英菲尼迪M系列的上市,产品布局的完善为中国豪华车消费者提供了更多元选择的同时,也为英菲尼迪在华飞速发展奠定了坚实的基础。在此基础上,2010年,英菲尼迪在中国取得了令人瞩目的成绩,截至目前,英菲尼迪在华销量同比2009年增幅超过100%,已经提前完成了年销售量10000台的目标,使中国成为了英菲尼迪全球第二大市场。

## 雷克萨斯强势出场

LEXUS雷克萨斯携享誉车坛的10大系列13款量产车型以及高性能豪华运动型轿车IS F盛装亮相广州车展。

诞生于著名的日本富士赛道(FUJI SPEEDWAY),LEXUS雷克萨斯“F”系列象征着极速、高性能与赛道基因。该系列包括超级跑车LFA、高性能豪华运动型轿车IS F及F运动套件等。此次亮相中国的高性能豪华运动型轿车IS F,曾征战纽博格林北环赛道等全球多条高难度赛道,将强劲动力、

精准操控和前瞻设计完美融合,深刻体现了LEXUS雷克萨斯品牌的进取精神和无限潜力。

雅马哈F1发动机团队为高性能豪华运动型轿车IS F量身定制了5.0升V8发动机,这款采用镁合金及铝合金轻量化设计的动力单元可于6,600转/分钟时产生310千瓦的最大功率,在5,200转/分钟时获得503牛·米的峰值扭矩,短短4.8秒即可完成0-100公里/小时加速,最高时速可达270公里。



### 忘我驰越 激享人生

ACURA

MDX

Acura是本田技研于1986年在北美创立的高端品牌,是全球第一个日系高端品牌

#### Acura南京国际广场展示厅在玄武门揭幕

Acura特约经销商的全车系列产品均享受4年或10万公里(先到者为准)的保修及免费保养服务,每5000公里免费保养一次。全国范围内更设有多家Acura售后服务网点,保修期18个月内提供全天候不间断的免费道路救援服务。

雨田精致公司 Acura(讴歌)南京大明路店  
025-88829388 www.aacura.com.cn

Acura(讴歌)南京国际广场展示厅  
025-88887071/73/74